

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ

ПРАВДА

от

6 ИЮН 1961

г. Пенза

Газета №

Концерты Гоар Гаспарян

ТРИ ДНЯ пензенцы наслаждались волшебным голосом Гоар Гаспарян. Эту замечательную армянскую певицу давно ждали в нашем городе—и вот ее концерты состоялись.

Народная артистка СССР Гоар Гаспарян солировала с Государственным симфоническим оркестром Армении—прекрасным, слаженным ансамблем. В репертуар были включены произведения русских, западноевропейских и советских композиторов. Отрадно, что певица и оркестр познакомили слушателей с редко исполняемой музыкой.

Подлинное эстетическое удовлетворение доставили пензенским любителям пения «Венецианский карнавал» Бенедикта, «Соловей» Алябьева, «Аллилуйя» Моцарта. Восторженно были встречены арии Констанцы из оперы Моцарта «Похищение из Сералия», Роксаны из оперы Генделя «Александр» и Ануш из одноименной оперы Тиграняна.

Чарующий голос Гоар Гаспарян

в отличном оркестровом сопровождении пленил пензенцев. Они по долгу не отпускали со сцены певицу, бурными аплодисментами выражая свой восторг.

Хорошо выступил оркестр под управлением заслуженного деятеля искусств Армянской ССР Огана Дуряна. Музыка Бетховена, Чайковского глубоко понимается оркестром и доносится до слушателей. Особенно хорошо прозвучала «Фантастическая симфония» Берлиоза.